

Úplné pravidlá súťaže

„Vychutnajte si vypečené leto Slovakia!“ Slovenská republika

Zmyslom tohoto štatútu je úprava pravidiel spotrebiteľskej súťaže nazvanej „Vychutnajte si vypečené leto Slovakia!“ (ďalej len „súťaž“). Tento štatút je jediným dokumentom, ktorý záväzne upravuje pravidlá uvedenej súťaže na všetkých komunikačných a propagačných materiáloch určených spotrebiteľom.

Tento štatút môže byť pozmenený iba formou písomných dodatkov k tomuto štatútu. Jeho zmeny sú po vyhlásení súťaže prípustné iba po písomnom súhlase spoločnosti INTERSNACK, a.s., a spoločnosti AIRBUZZ s.r.o.

Súťaž môže byť bez udania dôvodu a náhrady zrušená na základe rozhodnutia spoločnosti INTERSNACK, a.s.

I. Organizátor súťaže

Organizátorom súťaže na území Českej republiky a na území Slovenskej republiky je AIRBUZZ s.r.o., Jažlovická 1320/28, 149 00 Praha 4 – Chodov, Česká republika, IČ: 24260541, zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel C, vložka 197631 (ďalej len „organizátor“).

II. Usporiadateľ súťaže

Usporiadateľom súťaže na území Českej republiky a na území Slovenskej republiky je spoločnosť INTERSNACK a.s, so sídlom č.p. 164, 391 18 Choustník, Česká republika, IČ: 145 04 031, zapísaná v obchodnom registri vedenom Krajským súdom v Českých Budejoviciach, oddiel B 51 (ďalej len „poriadateľ“).

III. Technický servis

Technický servis zaisťuje: Advanced Telecom Services, s.r.o. (ďalej len „ATS“), infolinka 776 999 199, info@atspraha.cz, www.platmobilem.cz.

IV. Trvanie súťaže a miesto

Súťaž bude prebiehať v termíne od **1. júla 2017 00:00** hodín do **31. augusta 2017 24:00** hodín vrátane (ďalej len „doba konania súťaže“) na území Českej republiky a na území Slovenskej republiky.

Registrovať je možné súťažné výrobky zakúpené počas celej doby konania súťaže.

V. Súťažné výrobky

Súťaž sa vzťahuje na nasledujúce výrobky spol. INTERSNACK, a.s. značky Slovakia zakúpené v dobe konania súťaže:

- Slovakia Tyčinky zemiakové 85 g

- Slovakia Tyčinky syrové 85 g
- Slovakia Tyčinky syrové 190 g
- Slovakia Tyčinky slané 100 g
- Slovakia Tyčinky slané 190 g
- Slovakia Tyčinky smotanové 85g
- Slovakia Letné chrumkanie 200 g
- Slovakia Praclíčky solené 70 g
- Slovakia Praclíčky bylinkové 70 g
- Slovakia maxi mix 100 g
- Slovakia Party mix 170 g
- Slovakia maxi slané 100 g
- Slovakia Krekry fajn sezamové

(ďalej spoločne len „súťažné výrobky“).

VI. Účastníci súťaže

Účastníkom súťaže môže byť iba fyzická osoba staršia ako 18 rokov, ktorá má doručovaciu adresu na území Českej republiky alebo na území Slovenskej republiky (ďalej len „účastník“ alebo „súťažiaci“).

Zo súťaže sú vylúčení všetci zamestnanci spoločnosti INTERSNACK, a.s., Airbuzz s.r.o., a všetkých spolupracujúcich agentúr a osoby im blízke podľa občianskeho zákoníka a rodinní príslušníci v priamej línii (ďalej len ako „osoba blízka“). V prípade, že sa výhercom stane osoba, ktorá je zamestnancom uvedených spoločností alebo osoba im blízka, výhra sa nepredáva. V prípade súťažiacich mladších ako 18 rokov sú títo povinní mať súhlas zákonného zástupcu ako pre účasť v súťaži, tak aj pre prípadné prevzatie výhry.

VII. Účasť v súťaži

Účastník sa zapojí do súťaže tak, že zakúpi minimálne jeden súťažný výrobok v dobe konania súťaže od 1.7.2017 do 31.8.2017 (ďalej len „súťažný nákup“), uchová si účtenku – daňový doklad preukazujúci uskutočnenie tohoto súťažného nákupu (ďalej len „súťažná účtenka“) a v dobe konania súťaže sa zaregistruje zaslaním súťažnej registrácie jedným z dvoch možných spôsobov, a to:

- 1) cez webové stránky www.vypecene-letto.sk (ďalej len „webová správa“) alebo
- 2) zašle súťažnú SMS v predpísanom formáte (ďalej len "súťažná SMS").

Pre zaslanie **webovej správy** je nutné vyplnenie nasledujúcich údajov do registračného formulára:

- meno a priezvisko súťažiaceho
- e-mailová adresa súťažiaceho
- dátum nákupu z účtenky vo formáte DDMM
- čas nákupu zo súťažnej účtenky vo formáte HHMM
- mobilné telefónne číslo súťažiaceho
- adresa súťažiaceho

Súťažná SMS musí byť doručená v nasledujúcom formáte:

**SLKmedzeraMENomedzeraPRIEZVISKOmedzeraE-MAILOVA ADRESAmedzeraDATUM
NAKUPU Z UCTENKYmedzeraCAS NAKUPU Z UCTENKY**

Dátum a čas do súťažnej SMS bude doplnený vo formáte DDMM HHMM.

Príklad SMS v prípade nákupu 3.7.2017 o 12.10 hod:

SLK JAN NOVAK JAN@ZOZNAM.SK 0307 1210

Súťažná SMS v rámci SR sa zasiela na telefónne číslo: **87651**.

Max. cena SMS je 0,10 EUR vč. DPH.

Súťažná registrácia cez webové stránky súťaže/ zaslanie súťažnej SMS prebieha každý deň v dobe konania súťaže. Registrovať je možné súťažné výrobky zakúpené počas celej doby konania súťaže. Rozhodujúci je vždy okamih doručenia súťažnej registrácie, nikdy nie okamih odoslania webovej správy či súťažnej SMS.

Za súťažiacemu sa považuje osoba, ktorej meno a priezvisko je uvedené v registračnom formulári a vlastní mobilný telefón so SIM kartou a telefónnym číslom, ktoré je uvedené v registračnom formulári/v súťažnej SMS.

Registráciou a odoslaním webovej správy pomocou formulára cez webové stránky www.vypecene-leto.sk súťažiaci prehlasuje, že:

- sa zoznámil s pravidlami tejto súťaže a že s nimi súhlasí;
- udeľuje súhlas so spracovaním vyššie uvedených osobných údajov a s využitím prejavov osobnej povahy podľa čl. X. týchto pravidiel

Po registrácii cez webovú stránku bude súťažiacemu okamžite vyhodnotená registrácia, a to na danej stránke, tzn. súťažiacemu bude priamo na webovej stránke oznámené, či vyhral.

Po odoslaní súťažnej sms bude súťažiacemu okamžite zaslaná odpovedná SMS, v ktorej mu bude oznámené, či vyhral alebo nie.

V prípade výhry bude súťažiacemu do 7 dní odoslaná e-mailová správa s inštrukciami o výhre na e-mailovú adresu uvedenú v registračnom formulári/súťažnej SMS. V prípade nesprávne zadanej webovej správy/ nesprávnej súťažnej SMS bude súťažiaci informovaný ihneď po odoslaní o nesprávnosti svojej súťažnej registrácie.

Zaslaním jednej súťažnej registrácie sa súťažiaci zúčastní súťaže o jednu výhru. Jeden súťažiaci sa môže zúčastniť súťaže aj opakovane, vždy však s novou súťažnou registráciou. S jednotlivou súťažnou účtenkou je možné zúčastniť sa súťaže opakovane len v prípade, že táto súťažná účtenka obsahuje informáciu o uskutočnení viacerých súťažných nákupov (napr. dvakrát je možné registrovať sa s jednou súťažnou účtenkou, len pokiaľ si súťažiaci na základe tejto účtenky kúpi dva kusy súťažných výrobkov atď.).

Účastník súťaže je povinný uchovať si súťažnú účtenku za účelom preukázania nároku na výhru a preukázania riadnej účasti v súťaži. Pokiaľ súťažiaci nedoloží doklady spĺňajúce podmienky týchto pravidiel, bude zo súťaže bez náhrady vyradený. Súťažné účtenky potvrdzujúce kúpu súťažných výrobkov, ktoré neobsahujú dátum a čas nákupu, sa nepovažujú za doklady spĺňajúce podmienky týchto pravidiel.

V prípade, že sa jeden súťažiaci zúčastní súťaže viackrát, je povinný uchovať si všetky súťažné účtenky od súťažných nákupov, ktoré zaradil do súťaže. V prípade pochybností má organizátor právo požadovať predloženie súťažných účteniek od všetkých súťažných nákupov, ktoré súťažiaci zaradil do súťaže. Pokiaľ sa účastník nepreukáže v stanovenej lehote odpovedajúcim počtom dokladov spĺňajúcich tieto pravidlá, bude zo súťaže bez náhrady vyradený.

VIII. VÝBER VÝHERCU

Výherca sa stanoví na princípe tzv. „šťastnej chvíľky“. „Šťastnou chvíľkou“ sa rozumie časový okamih určený usporiadateľom súťaže pred jej začatím vo formáte dátum/hodina/ minúta/sekunda (napr. 15. 7. 2017 13:31:31).

Vopred stanovené šťastné chvíľky sú uložené v zapečatenej obálke u notára.

Výhercom sa stane ten súťažiaci, ktorý riadne splní všetky podmienky tejto súťaže a ktorého platná súťažná registrácia bude doručená formou webovej správy alebo súťažnej SMS (pre danú výhru) v príslušnú šťastnú chvíľku. Ak nebude v danú šťastnú chvíľku doručená žiadna platná súťažná registrácia, príslušnú výhru vyhráva súťažiaci, ktorého platná súťažná registrácia bude doručená ako prvá po stanovenej šťastnej chvíľke. V prípade, že by v súlade s týmto odsekom výhru získal súťažiaci, ktorý podľa týchto pravidiel výhru získať nemôže (napr. preto, že už prekročil maximálny počet daných výhier, ktoré môže získať), nevzniká mu nárok na výhru a výhercom sa stáva odosielateľ súťažnej registrácie, ktorá bola doručená ako ďalšia v poradí.

V prípade, že dôjde k súčasnému doručeniu súťažnej registrácie niekoľkých súťažiacich v danú šťastnú chvíľku, je rozhodujúcim kritériom pre určenie výhercu pre príslušnú výhru skorší dátum nákupu uvedený na nákupnej účtenke k súťažným výrobkom. Rovnako sa postupuje v prípade, kedy nebude v danú šťastnú chvíľku doručená žiadna platná súťažná registrácia a súčasne dôjde k doručeniu súťažnej registrácie niekoľkých súťažiacch v okamih, kedy bude doručená prvá platná súťažná registrácia po stanovenej šťastnej chvíľke.

Rozhodujúce pre určenie výhercu je okamih doručenia webovej správy v hracom systéme organizovanom usporiadateľom a doručenie súťažnej SMS.

IX. VÝHRY

Hlavná výhra

Štýlový bicykel KOLOS, 9x

Výherca bicyklu si po doložení súťažnej účtenky vyberie bicykel podľa konfigurátoru na www.kolosbikes.com v celkovej maximálnej čiastke 16.200 Kč bez DPH. V prípade, že si výherca vyberie bicykel vo vyššej celkovej hodnote, rozdiel uhradí z vlastných zdrojov (ďalej len Hlavná výhra).

Hlavnú výhru môže jeden súťažiaci vyhrať maximálne 1x.

Hlavnú výhru získa každý týždeň 1 súťažiaci. Výherca sa stanoví na základe tzv. „šťastnej chvíľky“ = časový okamih prijatia registrácie určený hracím systémom vo formáte dátum/hodina/minúta/sekunda (napr. 12. 07. 2017 13:31). V priebehu súťaže bude určených celkom 9 takých okamihov pre Hlavnú výhru.

Doručenie výhry sa riadi pravidlami e-shopu www.kolosbikes.com.

Vedľajšie výhry

Vedľajšia výhra 1

Outdoorový relaxačný vak, 62 x

Outdoorový relaxačný vak bude po splnení všetkých podmienok k získaniu výhry a po doložení platnej súťažnej účtenky každému výhercovi zaslaný na ním uvedenú adresu. (ďalej len Vedľajšia výhra 1)

Každý deň po dobu trvania súťaže sa vyhráva 1x Outdoorový relaxačný vak.

Počet týchto Vedľajších výhier 1 je celkom: 62.

Vedľajšiu výhru môže jeden súťažiaci vyhrať maximálne 2x, vždy však s novým súťažným nákupom.

Vedľajšiu výhru 1 získa každý deň počas doby trvania súťaže vždy 1 súťažiaci. Výherca sa stanoví na základe tzv. „šťastnej chvíľky“ = časový okamih prijatia registrácie určený hracím systémom vo formáte dátum/hodina/minúta/sekunda (napr. 12. 07. 2017 13:31). V priebehu súťaže bude určených celkom 62 takých okamihov pre Vedľajšiu výhru 1.

Vedľajšia výhra 2

Obrí nafukovací praclík, 744x

Obrí nafukovací praclík bude po splnení všetkých podmienok k získaniu výhry a po doložení platnej súťažnej účtenky každému výhercovi zaslaný na ním uvedenú adresu. (ďalej len Vedľajšia výhra 2)

Každý deň po dobu trvania súťaže sa vyhráva 12x Obrí nafukovací praclík, vždy v čase 9:00 - 21:00 hod.

Počet týchto Vedľajších výhier 2 je celkom: 744.

Vedľajšiu výhru 2 môže jeden súťažiaci vyhrať maximálne 2x, vždy však s novým súťažným nákupom.

Vedľajšiu výhru 2 získa každý deň vždy 12 súťažiacich, vždy od 9:00 do 21:00 hod. Výherca sa stanoví na základe tzv. „šťastnej chvíľky“ = časový okamih prijatia registrácie určený hracím systémom vo formáte dátum/hodina/minúta/sekunda (napr. 12. 07. 2017 13:31). V priebehu súťaže bude určených celkom 744 takých okamihov pre každú výhru.

X. Oznámenie a predanie výhier

Po zaslaní súťažnej SMS/ odeslaní web registrácie systém okamžite odošle/ zobrazí súťažiacemu informáciu, či vyhral.

V lehote 1 týždeň bude výherca organizátorom vyzvaný, aby doložil všetky potrebné náležitosti prostredníctvom e-mailovej adresy, ktorú zaregistroval do súťaže a budú mu oznámené podrobnosti k odoslaniu jeho výhry.

Spôsob doručenia Hlavnej výhry si výherca sám zvolí v konfigurátore na www.kolosbikes.com. Na výber je osobné vyzdvihnutie alebo zaslanie prepravnou službou. V oboch prípadoch je doprava v rámci SR zdarma.

Vedľajšie výhry budú výhercom zaslané prostredníctvom zásielkovej služby do 4 týždňov od doručenia a uznania platných účteniek, pokiaľ usporiadateľ neurčí inak s ohľadom na priebeh distribúcie výhier. Prípadná zmena termínu bude vyhlásená na webových stránkach súťaže.

Výherci budú zároveň zverejnení na webových stránkach súťaže, a to vždy v pondelok po 15 hodine. Prvé zverejnenie výhercov prebehne v pondelok 10.7.2017.

Súťažiaci je povinný najneskôr 14 dní od e-mailového oznámenia o výhre zaslať doklad o platbe (originál či kópiu) na adresu uvedenú v e-maile s podrobnosťami.

Pokiaľ súťažiaci z akéhokoľvek dôvodu na výzvu organizátora nedoloží súťažné účtenky v stanovenej lehote (rozhodujúci je dátum poštovej pečiatky uvedenej na obálke), výhra prepadáva bez náhrady usporiadateľovi súťaže.

V prípade pochybností má organizátor právo požadovať účtenky od všetkých súťažných produktov, ktoré súťažiaci zaradil do súťaže. Pokiaľ súťažiaci z akéhokoľvek dôvodu na výzvu organizátora účtenku nedoloží v stanovenej lehote (rozhodujúci je dátum poštovej pečiatky uvedenej na obálke), výhra prepadáva bez náhrady usporiadateľovi súťaže.

Prípadné dôkazné bremeno pri pochybnostiach, či bola účtenka zaslaná, nesie zasielajúci. Preto doporučujeme výhercom posielat' doporučené kópie účtenky a originály si ponechať.

Výherce nemá nárok na inú výhru od usporiadateľa než vyššie uvedenú či na iné protiplnenie, a to ani finančné, odpoďadajúce hodnote výhry.

Usporiadateľ nezodpovedá za výhry, dodávané tretími stranami. Podmienky využitia výhier sa riadia podmienkami ich dodávateľov, ktorí taktiež vybavujú prípadné reklamácie.

Usporiadateľ ani organizátor nezodpovedá za škodu, ktorá vznikla v súvislosti s užívaním výhry či s účasťou v súťaži.

XI. VŠEOBECNÉ PODMIENKY

Spotrebiteľ sa môže súťaže zúčastniť opakovane, vždy však s novým súťažným nákupom. V prípade zakúpenia viacerých súťažných výrobkov v jednom súťažnom nákupe je možné zaslať súťažnú správu s rovnakým dátumom a časom nákupu opakovane. Počet zaslaných súťažných správ však musí odpovedať počtu zakúpených súťažných výrobkov na doloženej súťažnej účtenke.

Doručené registrácie sú zaznamenávané pomocou technického zariadenia umožňujúceho zaznamenať čas prijatia i obsah správy. U prijatých súťažných správ je zhotovený záznam obsahujúci mobilné telefónne číslo a ďalší obsah doručenej správy. Takto získané informácie jsou rozhodujúci pro určení výhercú.

Do súťaže nebudú zaradené súťažné správy zaslané v inom ako v predpísanom tvare, súťažné správy doručené usporiadateľovi mimo dobu trvania súťaže či súťažné správy inak nespĺňajúce podmienky súťaže. Ďalej nebudú zaradené odoslané súťažné SMS správy inak ako z mobilných telefónov registrovaných u mobilných operátorov SR (napr. prostredníctvom internetu), a SMS správy odoslané z územia mimo SR. Usporiadateľ súťaže a organizátor si vyhradzuju právo konečného posúdenia zaslaných súťažných správ.

Nedoručenie informatívnej správy zo strany organizátora znamená, že súťažná správa súťažiaceho nebola usporiadateľovi doručená. V prípade zaslania SMS v nesprávnom tvare alebo s neplatným kódom dostane súťažiaci SMS odpoveď o neplatnosti zaslanej SMS správy. V prípade nesprávne zadanej webovej súťažnej správy bude súťažiaci informovaný ihneď po odoslaní správy priamo na webovej stránke.

ATS, organizátor a ani usporiadateľ nie sú zodpovední za funkčnosť sietí mobilných operátorov či internetových sietí a ďalej potom nezodpovedajú za vlastníctvo užitých mobilných telefónov ani za nedoručenie súťažných SMS.

Súťažiaci odoslaním súťažnej správy udeľuje v súlade so zákonom č. 101/2000 Zb. o ochrane osobných údajov súhlas so spracovaním osobných údajov poskytnutých v rozsahu tejto súťaže spoločnosti INTERSNACK, A.Š, so sídlom č.p. 164, 391 18 Choustník, Česká republika, IČ: 145 04 031, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu v Českých Budejoviciach, oddiel B vložka 51, ako správcovi, za účelom realizácie, vyhodnotenia súťaže a rozoslania výhier, ako aj zasielanie obchodných oznámení ohľadom súťaže prostredníctvom elektronických prostriedkov podľa zákona č. 480/2004 Zb. Po pominutí účelu budú osobné údaje zlikvidované. Spracovateľom je AIRBUZZ s.r.o. a

Advanced Telecom Services, s.r.o., prípadne iný poverený subjekt. Účasťou v súťaži každý účastník potvrdzuje, že je oboznámený so všetkými právami, ktoré vyplývajú zo zákona č. 101/2000 Zb. o ochrane osobných údajov, tj. najmä s tým, že poskytnutie údajov je dobrovoľné, že má právo prístupu k svojim osobným údajom, právo na ich opravu, ako aj so všetkými ďalšími právami vyplývajúcimi z § 11 a 21 tohto zákona. V prípade pochybností o dodržiavaní práv správcom sa účastník môže na správcu obrátiť a prípadne sa s podnetom môže obrátiť aj priamo na Úrad na ochranu osobných údajov so sídlom Pplk. Sochora 27, Praha 7. Usporiadateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť podmienky či Pravidlá tajte súťaže, prípadne súťaž zrušiť, prerušiť či odložiť alebo predĺžiť dobu trvania súťaže.

Usporiadateľ súťaže je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v súťaži a v prípade sporu posúdiť a s konečnou platnosťou rozhodnúť o akejkoľvek otázke spojenej so súťažou. Usporiadateľ má právo vylúčiť ktoréhokoľvek z účastníkov zo súťaže v prípade, že by takýto účastník porušoval pravidlá, v rámci súťaže jednal v rozpore s dobrými mravmi, snažil sa získať výhry podvodným jednaním či akýmkoľvek spôsobom poškodzoval dobré meno usporiadateľa, alebo bol z týchto činností dôvodne podozrivý, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by vylúčením mohla účastníkovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom súťaže je možné usporiadateľovi zaslať písomne na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách do 3 pracovných dní od ukončenia súťaže. Námietky podané neskôr nebudú brané do úvahy. Rozhodnutie usporiadateľa o námietke je konečné.

Prípadné informácie získa každý súťažiaci na e-mailovej infolinke www.info@vypecene-letto.cz. Na e-mailové otázky bude odpovedané v pracovné dni, vždy do 24 hodín od ich doručenia.

Technická podpora Advanced Telecom Services, s.r.o., infolinka 776 999 199, info@atspraha.cz. www.platmobilem.cz.

O súťaži informujú na miestach predaja propagačné materiály, webové stránky Facebook.

Jediné podrobné platné pravidlá vo svojom plnom znení sú po dobu trvania súťaže zverejnené v elektronickej forme na webovej stránke usporiadateľa www.vypecene-letto.sk.

V Prahe dňa 1.7. 2017.